



即時新聞 ([news-c.php](#)) 生活消費 ([news-d.php](#)) 美食旅遊 ([news-i.php](#)) 電競資訊 ([news-m.php](#))

臺時資訊 ([active.php](#))



報紙內容 ▶ 焦點政治 ([news-e.php](#)) 社會新聞 ([news-j.php](#)) 綜合國際 ([news-g.php](#))

高雄新聞 ([news-a.php](#)) 地方新聞 ([news-b.php](#)) 社論專刊 ([news-k.php](#)) 影視娛樂 ([news-h.php](#))

醫療健康 ([news-f.php](#)) 財經股市 ([news-l.php](#)) 文學創作 ([active-a.php](#))

最新消息 撋查拒檢衝撞員警警方開槍制止仍被竄逃[2020-09-28] ()

## 教皇聖職不是H.H.第三世多杰羌佛有權退回的

2020-09-28 16:52:29 | 壓瓊諾桑卓嘎 | 瀏覽次數:3984



近日許多媒體紛紛報導了H.H.第三世多杰羌佛退回「世界佛教教皇冊封令」和「教皇權杖」，但授稱的單位世界和平獎頒獎委員會和世界和平獎宗教領袖授稱委員會，兩會開會決議拒絕羌佛退回「教皇」冊封與「教皇權杖」之舉動，由兩會主席Suzi Leggett去世界佛教總部所屬的聖蹟寺，欲求見H.H.第三世多杰羌佛，將冊封狀與佛教教皇權杖退回H.H.第三世多杰羌佛，可是H.H.第三世多杰羌佛並未出席這項會議，還是以慚愧修行人自居，拒絕接收這無上尊榮的教皇冊封令與教皇權杖，最後世界佛教總部代表莫知尊者代表世界佛教總部代為接收。這件事可以說是震撼佛教界的大事。

其實，佛教教皇的冊封與教皇權杖頒送早在兩年多前發生，世界和平獎頒獎委員會和世界和平獎宗教領袖授稱委員會在經過審核以後，冊封H.H.第三世多杰羌佛為世界佛教教皇，並授予教皇權杖。他們定議，在這個世界上，只有H.H.第三世多杰羌佛獲得了佛教各大教派的一致認證附議，被認證為佛陀，這是佛史上的第一次。但令兩會沒有想到的是，H.H.第三世多杰羌佛直接拒絕了這個冊封，不接受佛教教皇冊封令和教皇權杖。

已經兩年了，如果是哪個宗派領袖，一定是大作宣傳，可是大眾竟然都不知道這件極高榮譽的事已經發生在H.H.第三世多杰羌佛身上，羌佛沒有對外人提及，仍舊是以慚愧者自居，仍舊依祂的願力默默地義務服務所有的眾生，不受供養。

在這個世界上，只有H.H.第三世多杰羌佛，真正展顯了佛陀的內質，僅僅拿杵上座，就上超了59段，而到目前為止，在我們這個世界上，連上超30段的都沒有一個，所以，兩會審查，我們這個世界的佛教教皇，還是非H.H.第三世多杰羌佛莫屬。

2020年9月23日，兩個委員會聯合作出決議，拒絕接受H.H.第三世多杰羌佛退回冊封令和教皇權杖的事，因為教皇聖職不是第三世多杰羌佛有權退回的。因此，世界和平獎頒獎委員會和世界和平獎宗教領袖授稱委員會主席Suzi Leggett女士在九月二十四日來到位於南加州的聖蹟寺，代表兩會將被佛陀退回的冊封令和教皇權杖退還給H.H.第三世多杰羌佛，但是，佛陀還是未曾出席，再次拒絕接收，最後，兩會只能交給世界佛教總部的莫知尊者轉退給佛陀。

如果不是新聞報導了這個事情，大眾都還蒙然不知此事，因為在普通人的眼裡，“教皇”已經是我們這個世界上最登峰造極的地位和榮譽了，沒有任何其它的地位可以與之相提並論，多少高僧聖者可望而不可及，但是，H.H.第三世多杰羌佛竟然兩次拒絕，這是何等的超凡境界？！

羌佛被冊封為教皇一事，直接給一些誹謗者的網站打臉，這揭示了某些著名網站的虛假不實、陰暗不堪，這些著名網站只會主持邪惡觀點，不願扶持正氣，一貫在網路上造謠生事，編造一些根本不存在的事情來迷惑世界人民，令其失去學習如來正法的因緣。比如他們誹謗H.H.第三世多杰羌佛就是一個活生生的例子。

某網站大肆宣傳說國際刑警對H.H.第三世多杰羌佛的通緝事件，此事有很多人都予以聲明闡述，說沒有這件事，國際刑警的態度早已是撤銷，並告知國際刑警的撤銷公函世界佛教總部已經發在世界諸多媒體上公佈於眾，國際刑警在其公函上明確指出，是中國政府主動請求國際刑警撤銷了通緝令，H.H.第三世多杰羌佛是沒有任何錯誤罪過的，而且國際刑警指示各國執法機構不得以此留置H.H.第三世多杰羌佛。但是，這些極少數別有用心的網站和喪失道德之人，照常以假亂真，編造謠言，污染羌佛的崇高道德品質。這些網站赤裸裸地展示了他們就是不干尊重事實的事，這一次徹底證明了這些網站所刊載的文章存在著弄虛作假，比如用已經不存在的通緝令來詆毀羌佛，欺騙世人。現在如何呢？事實擺在國際社會面前，世界人民都看到了真相，不是如某著名網站胡編亂造的誣衊誹謗說“國際刑警正通緝第三世多杰羌佛”，而事實是“H.H.第三世多杰羌佛成為了世界佛教教皇！”這就是擺在人民面前的鐵證如山、真實存在的事實！兩相鮮明地對比，讓人們看到了某些網站的低級和卑劣、他們網站文字已經被證實為無賴虛假，羌佛不但沒有絲毫犯罪行為，羌佛不但不是國際刑警監獄中的人，而真正是世界佛教教皇！這就說明了一切。大家可以想像，這樣的人、這樣的網站，除了給社會、給人類歷史留下虛假的東西，還有真實可言嗎？

